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Амерички председник Барак Обама је на подједнако погрешном путу у вези са Израелом 
 као и његов предходник Џорџ Буш, рекао је ирански врховни верски вођа ајатолах Али  
Хамнеи.

Ирански врховни верски вођа, ајатолах Али Хамнеи оценио је да амерички председник  
Барак Обама, пружајући подршку Израелу, чини исту грешку као и његов претходник  
Џорџ Буш.

"Чак и нови председник Америке, који је дошао на власт уз најаве да ће променити  
Бушову политику, брани терористичку државу тако што говори о безусловној подршци  
израелској безбедности", рекао је Хамнеи, који има пресудну реч у иранској политици.   
Хамнеи је, на конференцији у Техерану о палестинском питању, рекао да је Обама   на
"истом погрешном путу" као и његов претходник у Белој кући.  Његов коментар ће  
вероватно разочарати нову америчку администрацију, која је очекивала да ће
успоставити   дијалог с Техераном, под условом да иранске власти прихвате одређене
услове.  САД   су више пута позивале Иран да престане да опструира мировни процес на
Блиском истоку   и да ускрати подршку организацијама попут либанског Хезболаха и
палестинског Хамаса,   које Вашингтон сматра терористичким групама.  Техеран тврди
да се те групе боре   против незаконите окупације палестинске територије и сматра да
Израел нема право   да постоји.  Ирански председник Махмуд Ахмединеџад изазвао је
2005. године бес Запада   када је рекао да би Израел требало да буде "избрисан с
мапе".  "Друга велика грешка   јесте тврдња да су преговори једини начин да се спасе
палестинска нација", рекао   је Хамнеи.

"Преговорима с ким? Са окупаторским и насилним режимом, који не верује ни у један  
други принцип, осим у силу? Или у преговорима са Америком и Британијом, које су  
починиле најтежи грех када су основале и подржале тај злоћуди тумор?", рекао је  
Хамнеи, алудирајући на Израел.  Решење за Палестинце је, према Хамнеијевим речима,  
да се успротиве и пруже отпор.
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